

17. 5. 2017

## DIGI TV spouští novou sportovní talkshow: Českou uličku Michala Hrdličky

Sportovní komentátor Michal Hrdlička představuje ve spolupráci s DIGI TV zbrusu novou talkshow se sportovním zaměřením. Vysílat se bude jednou za čtrnáct dní na webu. Prvním hostem Michala Hrdličky je hokejista Radek Smoleňák, který den před čtvrtfinále mistrovství světa odpovídá mimo jiné na otázky týkající se hokejové reprezentace. Již první díl ale naznačuje, že diskuse s hosty se nebude týkat jen tradičních sportovních témat, naopak bude mít výrazný přesah do společenské roviny. Diváci se tedy mohou těšit na peprné debaty plné pikantních otázek.

Česká ulička Michala Hrdličky se natáčí na terase nového pražského administrativního centra Florentinum. „Je to opravdu krásný prostor, který má daleko lepší atmosféru než klasická vnitřní studia,“ pochvaluje si moderátor Michal Hrdlička. Mezi hosty jeho talkshow nebudou jen sportovci, ale i trenéři, funkcionáři nebo osobnosti ze světa šoubyznysu. „V České republice máme celou řadu zajímavých lidí, kteří mají ke sportu vřelý vztah. Bude zajímavé sledovat a porovnávat jejich odlišné úhly pohledů,“ těší se komentátor.

Nový projekt DIGI TV umístila na webové stránky [digisupersport.cz](http://digisupersport.cz) a spolu se zahájením talkshow byla spuštěna i stránka na [Facebooku](https://www.facebook.com/digisupersport). „Jsme rádi, že naše spolupráce s Michalem Hrdličkou dostává nový rozměr. Věříme, že jeho pořad diváky zaujme. Na jeho moderátorské výkony v televizních studiích máme velmi pozitivní ohlasy,“ říká Vladimír Rusnák, výkonný ředitel DIGI CZ. Na stránkách [digisupersport.cz](http://digisupersport.cz) najdou návštěvníci aktuální informace z fotbalové anglické Premier League, španělské La Ligy či z tenisových turnajů ATP, které DIGI TV v České republice exkluzivně vysílá. Nechybí ani kompletní program sportovních kanálů DIGI Sport 1 HD, DIGI Sport 2 HD a DIGI Sport 3 HD.

Česká ulička Michala Hrdličky láká na zajímavou skladbu programu, atraktivní hosty, a hlavně na netradiční sportovní témata. „Nic mi není svaté. Víím, jak to ve sportu funguje. Nebojím se položit otázky na tělo a dostat svého hosta i mimo jeho komfortní zónu,“ zve Michal Hrdlička diváky ke sledování talkshow.

Na nový pořad Michala Hrdličky se mohou nejen sportovní fanoušci těšit vždy jednou za čtrnáct dní. Premiérový díl uvedla DIGI TV na webu [digisupersport.cz](http://digisupersport.cz) ve středu 17. května. Michal Hrdlička v něm vyzpovídal hokejistu Radka Smoleňáka, bývalého reprezentanta a účastníka mistrovství světa v Praze v roce 2015. Hráč Slovanu Bratislava se rozpovídal o hokejovém i soukromém v životě. V NHL se nikdy naplno neprosadil, ale se svou kariérou je maximálně spokojený. Vzpomíná i na krušné začátky v KHL v Novgorodu. Třicetiletý hokejista také Michalu Hrdličkovi popsal, jak nedávno požádal modelku Hanu Věrnou o ruku. Radek Smoleňák otevřeně hovoří také o večírcích hokejistů na Máchově jezeře, které jsou tradičně středem zájmu bulvárních novinářů. Co říká na svou roli ve filmu Babovřesky nebo pověst lamače dívčích srdcí? To vše a mnohé další přináší premiérová Česká ulička Michala Hrdličky.

## O DIGI CZ

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize pod obchodní značkou Nová DIGI TV a internetové televize DIGI2GO. V jejich programové nabídce jsou kromě řady filmových, seriálových, zábavných i dokumentárních kanálů také exkluzivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD a 3 HD. Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, španělskou La Ligu nebo tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizí přes internet na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a pod značkou LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí od roku 2006. V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku jejích služeb. DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR.

**Kontaktní osoba:** Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP ([cirtek@lamagroup.cz](mailto:cirtek@lamagroup.cz))